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ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη διάνοιξης του παραλιακού δρόμου που συνδέει την παραλία
της Ακονιάς με το Λαμπίρι, του Δήμου Αιγιαλείας»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα  με  ενημέρωση  από  κατοίκους  του  Δήμου  Αιγιαλείας και  σύμφωνα  με
ανάρτηση  σε  τοπική  ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου,  σκόπιμη  και  απολύτως  αναγκαία
κρίνεται η διάνοιξη του παραλιακού δρόμου, που συνδέει την παραλία της Ακονιάς με το
Λαμπίρι, του Δήμου Αιγιαλείας στην Πάτρα. Ένα από τα αξιοπερίεργα που κατέδειξε
πρόσφατη φωτιά στη Δυτική Αιγιαλεία  είναι  ο κλειστός παραλιακός δρόμος,  που θα
έπρεπε να συνδέει την παραλία της Ακονιάς με το Λαμπίρι. Μάλιστα, αν η φωτιά είχε
«καταφέρει» να φτάσει ως την παραλία κι αν δεν υπήρχε ο καλός συντονισμός, τότε δεν
αποκλείεται να μετρούσαμε και ανθρώπινες απώλειες. Ειδικότερα, το τμήμα του δρόμου
το οποίο πρέπει να διανοιχτεί, στην προκειμένη περίπτωση, είναι ένα σημείο περίπου
300 μέτρων, στο σύνολό του. Παρόλο που από την τοπική Κοινότητα Καμαρών έχουν
γίνει, χρόνια τώρα, όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την διάνοιξη του σχετικού δρόμου,
γραφειοκρατικοί, ίσως και άλλοι λόγοι, τον κρατούν κλειστό. Να σημειωθεί, πως μέχρι το
2008, ο δρόμος ήταν σε λειτουργία, ωστόσο, τότε εκδόθηκε πρωτόκολλο κατεδάφισης,
καθώς θεωρήθηκε πως ήταν φτιαγμένος στα όρια του αιγιαλού. Η επαναλειτουργία του
δρόμου θα έχει πολλά καλά και σημαντικά οφέλη, που ξεκινούν από το ότι θα πάρει
αξία και ο τόπος και οι ιδιοκτησίες των ντόπιων, ενώ, επεκτείνονται αυτά και στο ότι θα
εξυπηρετηθούν οι  ανάγκες και του κόσμου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, ώστε να μπει σε τροχιά υλοποίησης η
διάνοιξη του παραλιακού δρόμου που συνδέει την παραλία της Ακονιάς με το Λαμπίρι
του Δήμου Αιγιαλείας, προκειμένου να διασφαλιστεί η χωρίς κίνδυνο διέλευση δημοτών
και επισκεπτών από την επίμαχη περιοχή;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

8792

Ημερομ. Κατάθεσης:

8/9/2021




